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Щодо виділення коштів з резервного 

фонду державного бюджету 
 

                                          Шановний Віталію Семеновичу ! 

 

На виконання доручення Прем’єр-міністра України від 25.10.2016                             

№ 37743/1/1-16 Мінекономрозвитку разом з Мінфіном та ДСНС розглянуло Ваше  

звернення від 17.10.2016 № 461д-10/16 щодо виділення з резервного фонду 

державного бюджету 10 000 тис. гривень для проведення заходів, пов’язаних з 

ліквідацією наслідків надзвичайної ситуації, що сталася у 2015 році внаслідок вибуху 

боєприпасів у м. Сватовому, та повідомляє. 

Відповідно до пункту 8 Порядку використання коштів резервного фонду 

бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2002                 

№ 415, за рахунок коштів резервного фонду бюджету можуть відшкодовуватися 

витрати на здійснення заходів на суму фактичної кредиторської заборгованості 

станом на 1 січня поточного бюджетного періоду, про фінансування яких прийнято 

рішення про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету в минулому 

бюджетному періоді, але платежі з бюджету не були проведені, або проведені 

частково.  

З метою здійснення заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, що 

склалася 29.10.2015 у м. Сватовому Луганської області, Кабінетом Міністрів України 

прийнято розпорядження від 18.11.2015 № 1198-р, яким передбачено виділити у              

2015 році Луганській облдержадміністрації фінансової допомоги з резервного фонду 

державного бюджету в обсязі 51 995,881 тис. гривень на відновлення пошкоджених  

закладів соціальної інфраструктури, багатоквартирних і приватних житлових 
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будинків (51 688,381 тис. гривень) та надання одноразової грошової допомоги 

постраждалим і сім’ї загиблої особи (307,5 тис. гривень).     

З урахуванням затверджених Переліків витрат та відповідно до пропозицій 

Луганської облдержадміністрації Мінфіном оформлено фінансові документи на 

виділення 33 283,366 тис. гривень з резервного фонду державного бюджету. 

Асигнування за зазначеними видатками відкрито Державною казначейською 

службою у повному обсязі, з яких облдержадміністрацією фактично використано 

25 198,254 тис. гривень (277,5 тис. гривень для надання допомоги постраждалим і 

сім’ї загиблого та 24 920,754 тис. гривень на відновлення об’єктів соціальної 

інфраструктури та  багатоквартирних житлових будинків).  

Відповідно до звіту Луганської облдержадміністрації (лист від 12.01.2016                  

№ 1/10-72) кредиторська заборгованість станом на 01.01.2016 за фактично виконані у 

2015 році роботи по відновленню пошкоджених об’єктів у м. Сватовому відсутня. 

Ураховуючи викладене, Мінекономрозвитку та Мінфін не мають правових 

підстав розглядати кошти резервного фонду державного бюджету як джерело 

фінансування заходів із завершення проведення аварійно-відновлювальних робіт 

об’єктів соціальної сфери, житлово-комунального господарства та приватних 

житлових будинків м. Сватового Луганської області. 

Слід зазначити, що відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування 

в Україні” повноваження щодо управління об’єктами житлово-комунального 

господарства, що перебувають у комунальній власності відповідних територіальних 

громад, забезпечення їх належного утримання та ефективної експлуатації, 

реконструкції і ремонту житла, інших об’єктів соціальної та виробничої 

інфраструктури комунальної власності, а також контроль за технічним станом та  

утриманням об’єктів нерухомого майна усіх форм власності, покладено на органи 

місцевого самоврядування. 

Згідно з нормами Бюджетного кодексу України фінансування зазначених 

об’єктів повинно здійснюватись за рахунок коштів місцевих бюджетів. 

           З повагою 

 

Перший віце-прем’єр-міністр України –  

Міністр економічного розвитку і  

торгівлі України                                                                            Степан КУБІВ  
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